

**Протокол заседания Управляющего Совета
ГБОУ «Школа № 1522 им В.И.Чуркина» г. Москвы
08 июня 2018 года**

Повестка дня:

1. Перевыборы состава управляющего совета в связи с назначением нового руководителя организации. 5 мин. Обсуждение 5 мин.
Отв. Римашевский Д.В.
2. Утверждение нового состава комиссий управляющего совета. 5 мин.
Обсуждение 5 мин.
Отв. Руководитель школы Саломасов А.Р.
3. Поручения новому составу комиссий управляющего совета. 5 мин.
Обсуждение 5 мин.
Отв. Руководитель школы Саломасов А.Р.
4. Стратегия развития организации на 2018-2019. 7 мин. Обсуждение 5 мин.
Отв. Руководитель школы Саломасов А.Р.
5. «Олимпиадное движение в школе. Отчет за 2017-2018. Перспективы развития на 2018-2019 уч.г.» 7 мин. Обсуждение 5 мин.
Отв. Абрамкина Л.М.
6. «Дополнительное образование в школе. Платное, бесплатное. Охват учащихся школы. Отчет за 2017-2018. Перспективы развития на 2018-2019 уч.г.» 7 мин. Обсуждение 5 мин.
Отв. Шкаликова Е.Л.
7. Отчет об исполнении плана работы «Академии детской дипломатии» в 2017-2018 уч.г. Перспективный план работы на 2018-2019 уч.г. 7 мин.
Обсуждение 5 мин.
Отв. Втулкина Е.С.
8. Проведение текущего ремонта в летний период 2018г. Подготовка материально-технической базы к новому учебному году. 7 мин.
Обсуждение 5 мин.
Отв. Саломасов А.Р.

Присутствовали 10 членов Управляющего Совета:

От родительской общественности – 3 человека (Гиринова М.Р., Чурсина С.И., Римашевский Д.В.)

От педагогического коллектива – 4 человека (Ермошкина М.Б., Локшина А.М., Мельникова Т.Б., Ниткина Е.В.)

От ученической общественности – 1 человек (Сипицын И.)

От учредителя – Иванова Л.В.

Руководитель организации – Саломасов А.Р.

Кворум имеется.

Председатель заседания – Чурсина С.И.

Секретарь заседания – Локшина А.М.

Заседание открыл Римашевский Д.В. (председатель УС прошлого созыва).

По первому вопросу. Выборы председателя, заместителя председателя и секретаря УС.

На должность секретаря Саломасов А.Р. предложил кандидатуру Локшиной А.М.

«За» - 9 человек

«Против» - 0 человек

«Воздержался» - 1 человек

На должность секретаря УС избрана Локшина А.М.

На должность председателя УС Ермошкина М.Б. предложила Чурсину С.И., Саломасов А.Р. предложил Римашевского Д.В. Голосование:

Кандидатура Чурсиной С.И.:

«За» - 5 человек

«Против» - 2 человека

«Воздержался» - 3 человека

Кандидатура Римашевского Д.В.:

«За» - 2 человека

«Против» - 0 человек

«Воздержался» - 8 человек

На должность председателя УС избрана Чурсина С.И.

На должность заместителя председателя УС Ермошкина М.Б. предложила Римашевского Д.В.

«За» - 6 человек

«Против» - 0 человек

«Воздержался» - 4 человека

На должность заместителя председателя УС избран Римашевский Д.В.

По второму вопросу Саломасов А.Р. предложил утвердить 4 комиссии, действующие ранее. Деятельность комиссии по вопросам образования детей с ОВЗ и инвалидностью включить в деятельность комиссии по обеспечению сохранности здоровья. Саломасов А.Р. предложил усилить деятельность комиссий представителями родителей, не входящих в УС и избрать их на родительских собраниях в сентябре 2018 года.

В состав комиссий вошли:

Название комиссии	Состав комиссии
Комиссия по обеспечению сохранности здоровья	Белова А.В. Сипицын И. Ниткина Е.В.
Комиссия по ресурсному обеспечению (кадры + МТБ)	Гиринова М.Р. Мельникова Т.Б. Павлов Д.
Согласительная комиссия	Ермошкина М.Б.

	Чурсина С.И. Стасенко Н.
Комиссия организационно-правовая	Римашевский Д.В. Локшина А.М. Самохина А.

Голосование за состав комиссий:

«За» - 10 человек

«Против» - 0 человек

«Воздержался» - 0 человек

По третьему вопросу были даны следующие поручения комиссиям:

1. Организационно-правовой комиссии – привести документы УС и Школы в соответствие с новыми положениями
2. Комиссии по ресурсному обеспечению – контролировать текущий ремонт (лето 2018 года)

По четвертому вопросу выступил Саломасов А.Р.

Тезисы Стратегии развития организации на 2018-2019 гг.:

- Никаких изменений в статусе Школы не планируется.
- Необходим упор на работу финансово-хозяйственного блока.
- Развитие академических способностей, подготовке к олимпиадам, улучшение показателей качества образования.
- Участие педагогов в независимой диагностике ЕГЭ на высокие результаты.
- Более детально Стратегия развития будет представлена на педагогическом совете в августе 2018 года.

Предложение Римашевского Д.В.: В Школе много традиций, опытных ветеранов педагогического труда. Необходимо использовать опыт предыдущих руководителей и привлекать их работе, в том числе Воробьеву В.В.

Саломасов А.Р. предложил рассмотреть возможность включения в состав УС в качестве кооптированных членов представителей Дипломатической Академии и рассмотреть этот вопрос на заседании УС в сентябре.

Гиринова М.Р. задала вопрос об изменении календарного учебного графика на 2018-2019 уч.г. уже после утверждения его УС 29.03.2018 г. с точки зрения включения в него обучения по субботам в электронной форме.

Поручение организационно-правовой комиссии - рассмотреть правомерность изменения утвержденного ранее календарного учебного плана.

По пятому вопросу выступила Абрамкина Л.М. с докладом о результатах участия в олимпиадах и конкурсах в 2017-2018 уч. году и планах на следующий учебный год.

Саломасов А.Р. дополнил доклад разъяснениями об уровнях олимпиад и преимуществах для детей, занявших призовые места, при поступлении в ВУЗы.

Римашевский Д.В. задал вопрос об организации поддержки детей, участвующих в олимпиадах на городском и федеральном уровне.

Абрамкина Л.М.: Таким учащимся оказывается поддержка при подготовке, освобождение от домашних заданий, предупреждение учителей о сроках подготовки и участия в олимпиадах.

Голосование по принятию к сведению доклада Абрамкиной Л.М.

«За» - 10 человек

«Против» - 0 человек

«Воздержался» - 0 человек

По шестому вопросу выступила Шкаликова Е.Л. с отчетом о деятельности бюджетных и внебюджетных объединений дополнительного образования и перспективах на следующий учебный год.

Голосование по принятию к сведению доклада Шкаликовой Е.Л.

«За» - 10 человек

«Против» - 0 человек

«Воздержался» - 0 человек

По седьмому вопросу выступила Втулкина Е.С. с отчетом о деятельности Академии детской дипломатии за 2017-2018 учебный год и планах на следующий год.

Голосование по принятию к сведению доклада Втулкиной Е.С.

«За» - 10 человек

«Против» - 0 человек

«Воздержался» - 0 человек

По восьмому вопросу выступил Саломасов А.Р. с докладом о планах на текущий ремонт и материально-технические закупки в летнее каникулярное время.

Сипицын И. попросил сохранить музейные экспозиции на 2 и 4 этажах при строительстве дополнительных кабинетов в рекреациях.

Голосование по принятию к сведению доклада Саломасова А.Р.

«За» - 10 человек

«Против» - 0 человек

«Воздержался» - 0 человек

В заключении Иванова Л.В. выступила с поручением секретарю УС:

- соблюдать график публикации Протокола УС на сайте Школы.
- составить график заседаний на следующий год.
- оповестить новых членов УС о том, что не посещение 2-х заседаний УС без уважительной причины является причиной исключения из состава УС.
- составить график посещения заседаний членами УС.
- Заранее высылать документы по повестке заседания на электронную почту для ознакомления.

Римашевский Д.В. предложил организовать группу УС в социальной сети для более оперативного контакта.

Заседание закрыто.

Председатель заседания

Чурсина С.И.

Секретарь заседания

Локшина А.М.